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ЗАХИСНА МАГІЯ 

 

 

Війна - це час об’єднувати усі сили, забувати всі образи та спрямовувати свою 
енергію на підтримку. Енергія ненависті це дуже сильна енергія, якою годується 
звір. Тому радимо сублімувати свою ненависть у щось інше. А всі свої сили 
спрямовувати у Віру, Надію та Любов. Ми сильні, бо з нами правда. Лишаймося 
сильними, лишаймося людяними, лишаймося з Україною! 

 

 

Міцний шот «Залужний» Stand With Ukraine       50мл  160 грн 

 

( яєчний лікер та Блю Курасао) 

 

 

 

Міцна настоянка «Чорнобаївка»                             60мл  160 грн 

 

(хріновуха, темний ром, імбир та лимон) 
Наприкінці 17 ст козаки під командуванням отамана Чорноброва, якого друзі 
називали Чорнобаєм подались до нижньої течії Дніпра, щоб перехоплювати 
татарські орди на Кримському перешийку. Коли там зупинилась півтори тисячі 
бусурман з награбованим майном і полоненими дівчатами, загін Чорнобая 
налічував із150 осіб розбив бусурманів. Звільненим дівчатам святий отець 
наказав скинути їх кайдани в річку, яку окропили кров‘ю ворогів, промовляючи 
захисне замовляння. 
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МАГІЧНА КРАМНИЧКА 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

Магічні кулони із зображенням 

карт Таро – 3580 грн 

 

 

Подарунковий сертифікат від відьма-бару, 

який включає в себе два коктейля на вибір 

та сеанс Таро у ворожки -  

 

 
 

Футболки для справжніх відьом- 700 грн 

Авторські колоди карт 

майстрині-чарівниці Альони 

Райдо 1500-2100 грн 

Сувенірна пляшки Київиці за 

рецептом Відьмака 

0,5л – 700 грн, 0,75л-780грн 

Набір Нареченої  -700 грн 

Свічка (д-5 см, на 10 годин) - 150 грн 
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Подарунковий набір від  

Відьма-бару,  

 який включає в себе набір 

 сувенірних коктейлів на вибір 

 та колоду  

коктельних карт таро – 2700 

грн 

 

 
СУВЕНІРНИЙ КОКТЕЙЛЬ  ЛИСА ГОРА                            250 МЛ                                300 ГРН 

РОМ ЗОЛОТИСТИЙ,БІЛИЙ РОМ,АБСЕНТ,СІК ЛАЙМУ ТА ГРЕЙПФРУТУ,СИРОП ГРЕНАДІН 

СУВЕНІРНИЙ КОКТЕЙЛЬ  КОЛОВОРОТ                           250 МЛ                                300 ГРН 

ДЖИН,ТРІПЛ СЕК,ВИШНЕВИЙ ЛІКЕР,АНАНАСОВИЙ ТА ЛИМОННИЙ СІК 

СУВЕНІРНИЙ КОКТЕЙЛЬ  ВОДА                                          250 МЛ                                300 ГРН 

ДЖИН, БЛЮ КЮРАСАО,ЛИМОННИЙ СІК,СИРОП  ФІАЛКИ,СПРАЙТ 

СУВЕНІРНИЙ КОКТЕЙЛЬ  ФІЛОСОФСЬКИЙ КОРІНЬ      250 МЛ                                300 ГРН 

ІМБИРНА НАСТОЯНКА,ГОРІЛКА,ІМБИРНИЙ ЛИМОНАД,ЛИСОННИЙ СІК,СИРОП МАРАКУЯ 

СУВЕНІРНИЙ КОКТЕЙЛЬ  ЧОРНА КОРОЛЕВА                 250 МЛ                                300 ГРН 

ВІСКІ,ЛІКЕР ДИНЯ,ЛИМОННИЙ СІК,АНАНАСОВИЙ ТА АПЕЛЬСИНОВИЙ СІК 

СУВЕНІРНИЙ КОКТЕЙЛЬ  КУБОК ДРУЇДА                        250 МЛ                                300 ГРН 

ДЖИН,ЛИМОННИЙ СІК,СИРОП МАРАКУЙЇ, СІК СМОРОДИНИ 
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МАГІЧНА КУХНЯ ВІДЬМА-БАРУ 
                                                    

“ВАША КОХАНА - ВІДЬМА, ЯКЩО... 

... 90%  З ТОГО, ЩО ВОНА ГОТУЄ НЕ МАЄ ЖОДНОГО СТОСУНКУ ДО ЇЖІ” 

 

Відьма-бар «Лиса Гора» - це не ресторан! Але, й більше ніж 
просто бар. Це місце сили!  

Київ здавна славився, як столиця віри і відьом. Києвиць (так 
ще називали чаклунок) тут в усі часи шанували і ніколи не 
спалювали, єдине обмеження – їм не дозволяли проводити 
збори у межах міста. 

Ми вирішили виправити історичну несправедливість і 
нарешті створити місце в Києві, де відьмочки та відьмаки 
зможуть легально проводити свої шабаші та збори, місце, де 
магію можна не тільки побачити чи застосувати, але й 
спробувати на смак  

Авторська кухня відьма-бару – це суміш традиційних 
української та європейської кухонь у поєднанні із 
потаємними рецептами відьом з усього світу. На нашій кухні 
ми ворожимо на насінні, спеціях та травах, заговорюємо 
наші страви на достаток та добро, а головне – готуємо лише 
з чистими помислами та відкритим серцем.  

Навіть якщо ви не вірите у магію, то, принаймні, оціните 
користь наших рецептів для вашого здоров'я, адже вони 
сповнені вітамінів, корисних елементів і добрих думок. 

Смачної вам магії ;) 

РАХУНОК ВІДВІДУВАЧІВ ВКЛЮЧАЄ 10% ОБСЛУГОВУВАННЯ 
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МАГІЯ ЗАМОВЛЯНЬ 

 
Брускети «Аперитив відьми»      200гр                                                     300гр                                      

 Хрусткі гріночки з крем -сиром , соковитими фруктами та хамоном  

 

Печінковий паштет                    (120/80/30)                             310 грн 

З фігою та цибулевим конфітюром 

Фіга, або інжир завжди використовувалась в магії, як символ мішечка з 
багатством, а цибуля має вікову репутацію борця з нечистою силою. Тож 
ми додали ці два магічні інгредієнти, аби ви змогли не тільки 
насолодитися ніжним курячим печінковим паштетом, але й привабити у 
своє життя достаток. 

 

Хлібна корзина                                 200 гр                                85 грн 

З зеленим маслом та вогняною аджикою 

Наші прадіди шанували хліб як символ Сонця, а отже самого життя. Ми 
відібрали для вас 4 рецепти хліба, що символізують магію української землі. Їх 
ми подаємо в корзинці з зеленим трав’яним маслом та пекельною аджикою 
за авторським рецептом. 

 

Магічне сальце                                  250 гр                                 280 грн 

(асорті з сальця з хріном та чорним хлібом) 
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НАБОРИ ХОЛОДНИХ ПІДНОШЕНЬ 

М’ясний сет «Дари духів»          300 гр                  590 грн 

(Прошутто, качаторе, хамон,фует, бастурма) 

М’ясні страви сприймалися нашими прадідами, як магічні, 
ритуальні. Така трапеза була водночас жертовною для духів. Тож 
перш ніж насолодитися цією закускою, подумки запросіть духів до 
столу, а натомість попросіть їхнього захисту. 
                                            

Сирний сет «Кров з молоком»                  200 гр                      570 грн 

Перш ніж стати їжею для людей, молоко було їжею для богів. 
Молочні продукти вважалися символами життя, їх підносили Богині-
матері, аби просити благословення та сили. Зокрема, і сир завжди 
вважався магічною їжею. Він водночас збуджував любов і 
ненависть, а тому, активно застосовувався у ритуалах Вікканської 
магії.  

 

Традиційний сет «Самобранка»       500 гр                       760 грн 

(Сало, в’ялене м’ясо, оселедець, філе куряче в кунжутному 
паніровці, соління асорті, зелень та трави) 

Традиція багатого українського столу походить від набагато старішої 
язичницької традиції підношень духам Роду. Наші прадіди вірили: 
яким буде стіл до свята, таким і весь рік буде. А тому  прагнули 
зробити його багатим та різноманітним.  

 
 

Вишуканий сет «Келих щастя»                 500 гр                       890грн                                   

(хамон, баструма, фует, козячий сир, дор блю, брі, маслини, 
в’ялені томати, сир солоний, чіаббата, хліб) 
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САЛАТИ 

МАГІЯ НАСІННЯ  
 

Теплий салат з жертовною телятиною ХІТ-ПРОДАЖУ 

            250 гр                 440 грн 
(Смажені телятина, з болгарським перцем, мікс-салатів, томат-чері, пармезан, 
заправляємо кунжутною олією, соєвим соусом та бальзаміком)  
Бальзамік наділений особливою магією. Він відкриває потаємні двері та думки. А ще 
приносить достаток! Якщо наповнити глечик кунжутом і на період зростаючого 
місяця залишити його відчиненим, то в дім прийде багатство. 
 

Кручений салат з червоною рибою та насінням льону ХІТ-ПРОДАЖУ                               
                    250 гр                   440 грн 
(Слабосолений лосось, перепелине яйце, мікс салату, помідор чері, пармезан, 
хлібці та насіння льону; заправляємо лимоном, бальзаміком та оливковою олією) 
Льон – одна із найстаріших окультурених рослин на планеті. Ще з часів фараонів 
жриці та знахарки використовували його у різних цілях: чаклували на вдале 
заміжжя, готували зілля для краси та молодості, зміцнювали чоловічу силу, 
проклинали ворогів та захищались від чарів. 
 

Чудодійний салат з куркою та насінням чіа        
                                                                    250 гр                380 грн 

(куряче філе, мікс салат, томат, перепелині яйця, пармезаном, хрусткі грінки, 
насінням чіа та соусом цезар)                               
Чіа – насіння іспанської шавлії, або священне насіння ацтеків. Древні цивілізації 
вірили, що це насіння має надприродні властивості і використовували його в 
медицині та магії. Саме слово “Чіа” з мови Майя перекладається, як “Сила”.   

 

Салат «Безсмертя»      
                                                                            250гр                       325 грн                                                                                                                                              
(Свіжий салат з помідорів, огірків, перцю болгарського, листя салату, цибулі та  
горіховою заправкою)       
Горіхам здавна приписували магічні властивості. Горіхи дарують молодість жінкам 
та зміцнюють чоловічу силу. Горіхи у різних віруваннях здійснювали бажання та 
творили дива. Тож ті, хто хоче мати приємний сюрприз, киньте зранку горішок у 
кишеню та чекайте на дива. А ще горіхи подовжують життя, а за деякими легендами 
навіть дарують безсмертя. 

 
САЛАТ «БРІ ПІД ЗАКЛЯТТЯМ»      
                                                                                             250ГР                              350 ГРН 
 МІКС-САЛАТ З ФЛАМБОВАНИМ БРІ, ХАМОНОМ ТА П ЯНКОЮ ХУРМОЮ  ПІД ЛАЙМОВИМ 

СОУСОМ. 
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МАГІЧНА ОГОРОДИНА 

ОВОЧЕВІ ОБРЯДОВІ СТРАВИ  
 

Грошовита овочева нарізка  
з східним смаком                           250 гр                      350 грн 
За старовинним обрядовим рецептом потужної грошової страви, ми приправили нарізку 

зі свіжих огірків і болгарського перцю, моркви, селери, сумішшю кропу, базиліку, насіння 

льону та щіпки кориці. Такий, на перший погляд простий рецепт, неодмінно привабить у 

ваше життя багатство: духовне та матеріальне. 

 
Овочі з пекла                                             250 гр                     325 грн 
(печені сезонні овочі та гриби подаємо з чорною сіллю) 
Правдива магія часто криється у банальних речах. Наприклад, звичайнісінькі овочі в 

умілих руках легко перетворюються на потужний магічний інструмент. Помідор – 

приваблює любов, баклажан – підсилює духовне начало, болгарський перець – відновлює 

сили, гриби – стимулюють сексуальність.  

          
 

ВАРИВО 
ПЕРШІ СТРАВИ 

 

Зелений борщ ХІТ-ПРОДАЖУ                            300 мл               270 грн 
З кропивою. Зварений за старим сімейним рецептом, що передавався із покоління в 
покоління, заговорений на зміцнення здоров’я та захисту від чорного ока. Наші прадіди 
називали кропиву – Одолень-травою, і вірили, що навіть одна тарілка такого борщу 
гарантує захист від хвороб та злих духів на цілий рік.  

 

.  

 
Крем-суп “Любовний”                                   300мл             315 грн 

Крем-суп з лососем 

З прадавніх часів знахарки на всіх континентах широко застосовували їжу у любовній магії. 
Для кращого ефекту, до нашого рибного любовного варива ми додали неперевершений 
сир та приправи, що розбурхують пристрасть. 
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МАГІЯ НАМІРІВ 
ГАРЯЧІ ЗАКУСКИ 

Курячі гризлики ХІТ-ПРОДАЖУ                            (120/50)                       300 грн 

Нагетси в кунжуті з медовим соусом 

Саме слово “мед” перекладається як “чари”, або “те в чому магія”. З прадавніх часів до нас 
дійшли магічні рецепти використання цього дарунку небес у всіх традиціях та релігіях. Його 
надзвичайно тонка та дієва магія уособлює в собі поєднання енергій землі та сонця. Мед 
може зберігатися тисячоліттями, не втрачаючи корисних властивостей, а тому надзвичайно 
ефективний у магії довголіття. 

 

 
 

Лаваш з сиром/куркою                                 200 гр                                210 грн 
Солоденька кукурудза у ніжному теплому сирі – це насолода, від якої важко відмовитись. 
Легка та поживна закуска до вибагливіх  відьмочок. 

 
 

Серце каменю                                                    200 гр                              370 грн 

Гарячий камамбер з малиновим  серцем 

Гаряче тягуче смородиново-базилікове серце ми заховали у шматок обсмаженого сиру з 
білою благородною пліснявою. Ця надзвичайно смачна та витончена страва символізує 
живу магію природи. Сир, їжа богинь, наповнює тіло блаженством, а малиновий конфітюр 

– додає сміливості та звільняє від комплексів. 

 

Чоловіча вірність                                              150 гр                            315 грн 

Бичачі яйця з цибулею 

Відьми завжди знали, як використати силу тварин собі на користь, нерідко перекидалися 
на кішок, часто запозичували таланти у хижаків. Бичачі семінники служили в ритуалах 
любовної магії, для приворотів, лікування або наповнення чоловічою силою. Перш ніж 
пригостити чоловіка цією стравою, прочитайте наговір: “Знемога у землю піде, радість та 
любов її місце займе, силу бичка – для мужичка. Амінь” Така не хитра магія гарантуватиме 

вірність вашого партнера, а ще насичене подружнє життя 😉 
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БРАТЧИНА 

СУПЕР-СЕТ ДЛЯ КОМПАНІЙ 

Братчина – це старовинний слов’янськи ритуал багатого застілля, який збирався 
у складчину і був одночасно ритуалом жертвоприношення духам та богам. Таке 
застілля для наших предків було символом та передвісником життя в достатку 
та злагоді, символом Раю. На братчину не запрошували, а їжу обов’язково 
готували на вогні, бо саме слово “жертва” походить від “жрети”, тобто горіти.   

Супер-сет «Вальхалла»                              1000/50 гр                         1750 грн 

Молочне теля, свиний ошийок, куряча грудка, печені овочі та картопля з 
аджикою                     
Вальхалла, у скандинавській магії – це чертоги богів, де вічно пирують та 
насолоджуються вічним життям великі воїни. Таке нескінченно багате застілля 
– нагорода для найдостойніших та найхоробріших. 

  

М ясний «Арканум»                              1000/50гр                          1125 грн 
Свинні реберця ,курячі крильця, соковиті білі ковбаскі, картопля ,соус. 
 
Арканум (таємне) - термін з релігійної практики древніх римлян , що 
означав секретні справи, про які не можна було говорити - абсолютно 
закриті і недоступні для людей.  
В наш м ясний арканум ми додали секретний соус, щоб Ви відчули магію смаку 
та насолодилися кожним шматочком. 

 
Сет «Хрусткі чари»                                   600/50гр                            780грн 
Сирні палички,  картопляні кульки, курячі нагетси, картопляні діпи, з зеленим 
соусом. 
 
 

Крильця достатку  (гострі/медові)           400/50гр                         500грн    

Віддавна пташині кістки чародії використовували як амулети. А наші курячі 
крильця такі смачні, що ви гарантовано з’їсте все до кісточок. Тож візьміть іх 
із собою й дорогою залиште вуличним тваринам та про себе промовте «Ніде 
не болить, кісточки не тягне, мої слова міцніше за камінь» 

 
 

 
 

 

https://ru.wikipedia.org/wiki/%D0%94%D1%80%D0%B5%D0%B2%D0%BD%D0%B8%D0%B9_%D0%A0%D0%B8%D0%BC
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КАРТОПЛЯНА МАГІЯ 
Як не дивно, але надзвичайно потужними магічними інструментами часто 
виявляються банальні продукти. Наприклад, овочі, які ми щодня вживаємо 
в їжу. Хто б міг подумати, що звичайнісінька картопля має неабияку 
здатність поглинати та утримувати енергію. Вона допомагає наповнити 
дім стабільністю, захистити його від поганої енергії та очистити від 
скверни. Саме з цією метою ми підібрали для вас наші картопляно-магічні 
обрядові страви. 

 

 

Деруни з кропивою ХІТ-ПРОДАЖУ                (200/50)                    225 грн               

Ця пекуча трава здатна боронити від будь-якої злої магії. Кажуть, від порчі на 
кропиві може захистити тільки кропива. Одолень-трава, як її ще називають, 
здатна принадити в життя любов та достаток, захистити від порчі та вроку, а 
ще зміцнити здоров’я. В наших рецептах ми використовуємо тільки дорослу 
кропиву зібрану на молодий місяць. 

 

 

Відьомська картопелька*                         200 гр                       225 грн 

З насінням коноплі 

Коноплю здавна шанували та побоювалися, як містичну і навіть потойбічну рослину. 
Сіяти її дозволялося лише в абсолютній тиші і босоніж. Слов’янські відьми знали, це 
дрібненьке насіннячко приховує в собі потужну магію плодючості та достатку. Не 
дарма ж молодят наші предки посипали саме насінням коноплі.  

Для відьмочок західної традиції ми запропонуємо страву а ля «French Fries». 

 

Картопля фрі / картопляні діпи                     200 гр                  200 грн      

 
КАРТОПЛЯНІ КУЛЬКИ                                                     120/50ГР                      200 ГРН 
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КОЛЬОРОВА МАГІЯ  

ЧАРІВНІ ВАРЕНИКИ 
Колір - це більше ніж просто характеристика простору, колір має 
силу змінювати простір і нас у ньому. Відьмочки з різних куточків 
світу завжди знали про цю особливість, а тому уміло 
використовували магію кольорів у своїх обрядах.  

«Дракончині вареники»                      200/50 гр        375 грн 

Червоні вареники з вишнею та сиром 

Червоний – це пристрасть, любов, біль, жага до перемоги. Колір прагнень та 
звершень. Колір емоцій та невичерпної енергії. Найтепліший із кольорів 
символізує південь, його використовували переважно в любовній магії. 

«Мавчині вареники»                         200/50 гр                 375 грн 

Зелені вареники зі шпинатом та лососем  

Зелений – колір впевненості та розвитку. Наділяє охайністю та стабільністю, 
допомагає в лікувальній магії, приваблює багатство та плодючість. Його сторона 
світу – захід. 

«Шаманські вареники»                                                     200/50 гр                    375 грн 

Чорні вареники з чорнилами каракатиці та рікоттою 

Чорний належить всім, і водночас, не належить жодній планеті, символізує усе 
загадкове, незбагненне і не пізнане. В магії застосовується для зупинки процесів, 
захисту від злих чар. Колір першопочатку . 

«Лісова пісня»                                                  200/50гр                         375 грн 
ВАРЕНИКИ З КАРТОПЛЯЮ ТА ГРИБАМИ 

БІЛИЙ КОЛІР СИМВОЛІЗУЄ ЧИСТОТУ, НЕПОРОЧНІСТЬ, СПОКІЙ, НОВІ ПОЧИНАННЯ, СВІТЛО ТА 

ДУХОВНІСТЬ. В МАГІЇ ВИКОРИСТОВУЄТЬСЯ ДЛЯ ПРИТЯГНЕННЯ ПОЗИТИВНОЇ ЕНЕРГІЇ І ДУХОВНОГО 

ЗАХІСТУ. 
 

«БАБАЄВІ»                                                                      200/90                                 375 ГРН 
ВАРЕНИКИ З М ЯСОМ 
У МАГІЇ ЖОВТИЙ КОЛІР СИМВОЛІЗУЄ СОНЯЧНЕ СВІТЛО , ІНТЕЛЕКТ, ОПТИМІЗМ, РАДІСТЬ ТА 

КОМУНІКАЦІЮ. СТИМУЛЮЄ МОЗОК , НЕРВОВУ СИСТЕМУ, ДОПОМАГАЄ  СКОНЦЕНТРУВАТИСЯ. 
ПІДНІМАЄ НАСТРІЙ. 
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ТОТЕМНА МАГІЯ 
М'ЯСЦЕ 

«Молот Тора» ХІТ-ПРОДАЖУ                       (180/50/150)                 580 грн 

Міньйон з телячої вирізки з аджикою та печеною картоплею 

Тваринний білок – це концентрат живої тваринної енергії, яку ми отримуємо фактично без втрат. А 
тому плоть тварин здавна використовувалася в магії для отримання сили та надможливостей. Коли 
м’ясо піддається вогню, воно автоматично стає жертвою духам, а розділивши з ними трапезу, 
можна й про допомогу попросити. Зокрема телятина – чудово підходить для замовлянь на кар’єрне 
зростання. 

Курячий стейк Вуду                              (180/50/100)                       475грн 

З винно-малиновим соусом та овочевим салатом 

Курятина – невід’ємний атрибут сільської магії. З лапок – роблять обереги, за допомогою яєць – 
знімають вроки та страхи, за допомогою м’яса – наводять порчі та привороти. Курка або півень – 
культовий птах в магії Вуду, вона незмінно присутня у всіх ритуалах. 

Свинина «Салем» вогняний               220 гр                             440 грн 

З грибами та цибулею 

З розуміння магії м’ясо несе у собі не лише життєві сили накопичені твариною за життя, але й 
енергію її смерті, що може бути трансформована у новий початок. Чим важче м’ясо, тим складніші 
ритуали на ньому можна проводити. Так, наприклад, свинина прекрасно підходить для замовлянь 
на нові бізнес-проекти та матеріальний достаток. 

«Жертовна пательня»                                380гр                              525 грн  

Ніжна телятина у вершковому соусі з овочами та хрумкою картопелькою    

У магії   м ясо асоціюється з життєвою  силою та трансформацією, що  робить його ефективним у 
ритуалах      спрямованих на досягнення успіху, перемогу та захист.           

Скумбрія ХІТ-ПРОДАЖУ                                      (200/50)                       420 грн 

З  салатом із печених овочів 

Чи но не в усіх релігіях та окультних школах світу присутній образ божественної риби, як символ 
першоджерела життя та духовного  зростання. Вважається, що риба допомагає досягнути гармонії 
в житті. Зокрема, і риба, як основна страва. А ще це дієвий атрибут магії, що допоможе не тільки 
свідомість розкрити, але й багатство та добробут наворожити 

Чорний лосось                                  (180/150) гр                 590 грн 

З вершковим рисом  

Лосось – священна риба вікінгів, активно застосовувалась в скандинавській магії, як символ 
багатству та достатку. Власне, наші прадіди, слов’яни називали її рибою багачів, вірили: хто часто 
їсть червону рибу, той не лише швидко збагатіє , але й зможе зберегти достаток для нащадків. 
Також ця рибка чудово підійде для замовляння на кохання 
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СМАКОЛИКИ ДОМОВОГО 

ДЕСЕРТИ 

- Ти їж як мужик. За моїми розрахунками, ти маєш важити 150 кілограм, 
але в тебе в три рази менше. В чому секрет? 

- Високий рівень метаболізму, інтенсивна робота нейронів, постійні 
викиди адреналіну в кров, ну і, зрозуміло, прискорений цикл Кребса. 

- Відьма? 

- Відьма. 

 

Панакота                                                     200 гр                         220 грн 

Шоколадний Фондан                         150/50 гр                         260 грн 

Поцілунок відьми                                         250гр                                  300 грн       

Легкість на мітлі                                200ГР                       260 ГРН    

ЯГІДНА ЧАЇВНИЦЯ  

Ці гарячі напої не лише смачні, а й корисні. Адже зігріваючу магію 
жовто-гарячої осені, зібрану в сонячних іскринках найкорисніших 
українських ягід, ми приправили чарівними спеціями аби 
наповнити вашу чашку напоєм здоров’я та бадьорості. 

 
Чай чорний                                                600 мл                            80 грн 

Чай зелений                                              600 мл                             80 грн 

Імбірний чай                                             600 мл                             110 грн 

Натуральний чай в асортименті          600 мл                            110 грн 

Трав’яний  чай в асортименті               600 мл                             110 грн 
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МАГІЧНА КАВА 
 Улюблений ранковий напій київських відьмочок не дарма славиться своїми 
чарівними властивостями. Кава розкриває почуття, сповнює енергією та силами. У 
ній криється сила землі і магія сонця.  Шамани пили каву як ритуальний напій, що 
занурює у підсвідомість. Ми підібрали для вас особливі рецепти кави для 
максимальної користі та насолоди цим чудодійним напоєм. 
 

Кава з м’ятою і чебрецем                     60 мл                105 грн  
Розслабляє і відволікає від сірих буднів 
 
Кава з кардамоном та сіллю                          60 мл                 105 грн   
Відкриває серце  
 
Кава з корицею і апельсиновою цедрою                   60 мл                  105 грн               
Підіймає настрій 
 
Кава з перцем чілі та медом                    60 мл                  105 грн  
Приваблює кохання 
 
Лавандова кава                                                               60 мл                 105 грн  
Допомагає знайти себе 

 

НАПОЇ СТИХІЙ 

Еспресо                                   75 грн 

Американо / з молочком                                   85/95 грн 

Латте                                    95 грн 

Капучино                                    95 грн 

Какао                                   100 грн 

Вода Моршинська (газ/негаз)               500 мл                                        75 грн 

Боржомі         500 мл                                       105 грн 

Кока-кола                  500 мл                                       65грн 

Сік                  250 мл/1л                   65 грн/185грн 
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ВІДЬМИНЕ ЗІЛЛЯ 

Відьмине зілля – це ексклюзивні магічні настоянки, які можна спробувати 
тільки у Відьма-барі «Лиса Гора». Усі вони створені за старими 
перевіреними рецептами. Трави для відьминого зілля зібрані за місячним 
календарем і виключно в місцях сили.  
 
Настоянка Київиця                          50 мл                    95 грн 
(За рецептом Відьмака) 
Супер сет «фінансове коло»               150 мл                  300 грн 

Якщо для чоловіка єдиний зрозумілий шлях до грошей - заробити їх, то у жіночому 

арсеналі є три інструменти для досягнення добробуту, які в ідеалі мають працювати 

паралельно. Жінка може заробити сама, отримати у дар та може брати гроші у 

чоловіка. 

Настоянка «Малина» пробуджує стан королеви - така жінка зазвичай незалежна, вміє 
заробляти сама, проте й гідно приймає подарунки. Настоянка «Лавандова» пробуджує 
стан дівчинки - вона щиро радіє подарункам та ніколи не соромиться брати в коханого 
чоловіка гроші. Настоянка «Хріновуха» пробуджує стан господиня - ця жінка і сама вміє 
заробляти, і в чоловіка на підтримку домашнього вогнища бере спокійно. Проходячи 
наш сет «Фінансове коло» ви із вдячністю приймаєте різні фінансові потоки до свого 
життя та проживаєте різні стани Жінки 

 
Супер сет «Алкогольний оракул»        350 мл                  600 грн 
16 різних наливок та настоянок, які ви не обиратимете самі, а доля 

визначить, що для вас сьогодні актуальне - солодка малинівка чи гірка 

хріновуха. Дослухайтесь долі - можливо солоденьке це саме те, чого вам 

зараз не вистачає, а можливо ваш емоційний стан потребує міцного та 

суворого напою. Ми маємо всі відповіді у собі, треба лише дослухатись. 

ІМБИРНА НАСТОЯНКА                       50 мл             95 грн 

КЛЮКІВКА                   50 мл       95 грн 

МАЛИНІВКА                               50 мл                              95 грн         

ПОЛУНИЧНА НАСТОЯНКА                      50 мл       95 грн         

ЧОРНИЦЯ                              50 мл          95 грн         

ЧОРНА СМОРОДИНА                               50 мл          95 грн         

ЛІМОНЧЕЛЛО                 50 мл       95 грн         

ХРІНОВУХА                                               50 мл           95 грн     

Лавандова                                                               50 мл       95 грн     

Базилікова      50 мл       95 грн     

Перцівка       50 мл       95 грн   
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АБСЕНТ ЗЕЛЕНОЇ ВІДЬМИ 
 
   Авторський український абсент "Зелена відьма" складається 
з 15 екологічно чистих компонентів та має 80 градусів. Абсент 
забороняли продавати, забороняли виготовляти, але його ніколи 
на забороняли пити! Смакуйте з насолодою! 
 

Зелений абсент                           50 мл                 200 грн 

Червоний абсент                           50 мл                  200 грн 

Блакитний абсент                  50 мл                  200 грн 

 
ВІСКІ 

Купажований 

 

Jack Daniel's                             50 мл                           180 грн 
Jack Daniel's Honey   50 мл                           190 грн 
Jameson     50 мл          190 грн 

 

Односолодовий 

 
Glenmorangie original                   50 мл               330 грн 
Glenfiddich 12 р.           50 мл               310 грн 

ТЕКІЛА 
Olmeca Gold    50 мл                  175 грн 
Olmeca Bianco                                   50 мл                                        175 грн 

 

ЛІКЕРИ 
 
Jägermeister      50 мл            180 грн 
Martini Bianco, Extra Dry                     100 мл                 180 грн 
Becherovka               50 мл                            180 грн 
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РОМ 
Bacardi Oakheart                50 мл                160 грн 
Bacardi Black     50 мл      180 грн 
Captan Morgan                       50мл                         170 грн 
 

МІЦНІ НАПОЇ 

Ararat, 5 зірок                                          50мл                                                150грн                    
                               

Finlandia      50 мл                                         150 грн 

Хортиця Платинум            50 мл                                                  130 грн 

Джин      50 мл                                        170 грн 

БІЛІ ВИНА 
         150 мл                       750 мл 

Gewurztraminer, Франція (н/сол)                190 грн                                570 грн 

Pinot Grigio, Італія (сухе)    200 грн       680 грн            

Chardonnay, Бельгія (б/а)           190 грн                680 грн 

Riesling, Німеччина (н/сол)            190 грн                610 грн 

Sauvignon Blanc, Нова Зеландія (сухе)    270 грн                                910 грн 

Rebelle blanc, Франція (н/сухе)                190 грн                640 грн 

 

РОЖЕВІ ВИНА 

Соа Соа, Франція (сухе)        170 грн                                   580 грн 

 

ЧЕРВОНІ ВИНА 

Piccini Chianti, Італія     (сухе)            200 грн                    690 грн 

                       

Pinotage, Південна Африка, (сухе)               200 грн                            690 грн 

Cabernet Sauvignon, Італія   (сухе)               200 грн                            670 грн 
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ІГРИСТІ ВИНА 
             150 мл             750 мл                                  

Prosecco, Італія (сухе)                 250 грн                       800 грн   

Fragolino Bianco, Італія                                                      600 грн 

 
HOUSE WINE 

          500 мл              1 л 
Біле, сухе, Іспанія                                  300 грн               550 грн 

Червоне, сухе, Іспанія                  300 грн                      550 грн 

Глінтвейн  червоний/білий                  220 мл              200 грн  

Глінтвейн  червоний  з ромом     220 мл              230 грн  

 

ПИВО В ПЛЯШКАХ 

Сarlsberg б/а 0,45                                                                                     85 грн 

Krusovice Cerne темне фільтроване 0,5          105 грн 
 

 

НАПОЇ НА РОЗЛИВ 

Пиво      Kronenbourg  Blanc              0.3/0,5л                                    90/130 грн 

Пиво Львівське Золотий лев        0,3/0,5л                                       75/120 грн 

Сидр Сомерсбі                                  0,3/0,5л                                       80/115 грн 
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Безалкогольні коктейлі від відьми 

Що може бути в казані у справжньої відьми? Любовне зілля? Панацея від 

усіх недуг? Підозріле чаклунське вариво, як у трьох відьом у 

шекспірівському "Макбеті"? Ні, пані та панове, якщо уважно вдивитися у 

сторінки історії, то виявиться, що в типової відьми в казані варилося 

зілля зовсім особливого штибу: звеселяюче, заспокійливе, зміцнювальне 

і (особливо по тим часам) корисніше за воду. Яке сьогодні смакує Вам 

вибирайте самі. 

 

«Солодке зілля»                                200 мл                                                 190грн 

Апельсиновий, ананасовий та лимонний сік . Полуничний та молочний 

сироп. 

 

«Кисло-солодке  зілля»                      200 мл                                              190грн        

Сік лимона, чорної смородини  та апельсина. Сироп  огірка  . Імбирний 

лимонад. 

                     

«Кисле зілля»                                     200мл                                                    190грн  

Сік лимона та грейпфрута, сироп гренадін,  спрайт. 


